



رئیس جمهور در جلسه هیأت دولت:

گزارش دیوان محاسبات در مورد ارز صد درصد غلط بود

همین صفحه

واکنش قاطع ریعی به آمار شو که کننده عادل آذر؛

حتی یک دلار هم گم نشده است



سیاست ۲

واکاووی دلایل و اهداف ترامپ از قطع کمک مالی به سازمان بهداشت جهانی

اتهام زنی و فرافکنی انتخاباتی!

بر اساس آخرین اخباری که روز گذشته در رسانه‌های آمریکا منتشر شد، تعداد مبتلایان به ویروس کرونا در جهان از مرز دو میلیون نفر گذشته است. این آمار به خوبی نشان می‌دهد که پیشروی این ویروس آرام آرام به تعداد ناپدیدشدگان نظامی قوای متحدین در جنگ اول جهانی (سه میلیون نفر) نزدیک می‌شود. شکی وجود ندارد که این ویروس فعلاً گریبان بشریت را گرفته و مشخص هم نیست که تا چه زمانی قرار است ساکن کره زمین باشد و چقدر تلفات به بار خواهد آورد. آنچه که در مورد کرونا در شرایط کنونی حائز اهمیت است، تاثیر کووید-۱۹ بر مناسبات دو و چند جانبه بین المللی و همچنین سیاست داخلی کشورها است. فرق ندارد که کدام کشور با چه دین و مذهبی یا با چه نگرشی درگیر کرونا شده، مهم این است که سیاستمداران به تناسب جغرافیای خود و شرایط داخلی‌شان، در این شرایط با مشکلاتی روبرو هستند که نمی‌توانند به راحتی از شر آنها خلاص شوند. به عنوان مثال در هند و حتی در ایتالیا شاهد آن بودیم که پلیس با تمام قوای خود با مردم مقابله کرد و حتی ویدئوهایی از برخورد تند و زننده نیروهای امنیتی با شهروندان را شاهد بودیم. برخی دیگر از کشورها به دنبال دشمن فرضی و ساختگی رفتند؛ تا جایی که بارها و بارها شاهد بودیم که بسیاری از سیاستمداران جهان به صورت مشخص اعلام کردند که کرونا یک ویروس آزمایشگاهی است و چین را مورد بازخواست قرار دادند. بخش دیگری از دولت‌ها هم به دنبال آن هستند که کرونا را یک سلاح بیولوژیک به افکار عمومی کشورشان معرفی کنند تا بتوانند در فاز اول با تحریک ناسیونالیستی بر اعتراض‌ها فائق بیایند و پس از آن آرامش مقطعی را به وجود بیاورند...

جهان ۳

غلامرضا حیدری:

بنیاد مستضعفان بدون منت‌دارایی‌هایش را در اختیار مردم بگذارد

سیاست ۲



نیروی انسانی متخصصی که حمایت از آنها در دوران کرونا مغفول مانده است

راهنمایان تور؛ فرزندان یتیم گردشگری

گردشگری ۸

پلاسما درمانی تاکنون نتایج خوبی به دنبال داشته است؛

بارقه امید برای مهار کرونا

شهرنوشت ۷

بادستور رئیسی صورت می‌گیرد؛

بررسی ویژه گزارش رئیس دیوان محاسبات

سیاست ۲

به کادر پزشکی رحم کنید

شهرنوشت ۷

سخنگوی وزارت بهداشت:

یک سوم مرگ و میر و مبتلایان جدید کرونا مربوط به تهران است

همین صفحه

در خانه مانده‌ایم، ولی در خانه نمائند

گردشگری ۸

خبر

سخنگوی وزارت بهداشت:

یک سوم مرگ و میر و مبتلایان جدید کرونا مربوط به تهران است

عمومی نظیر مترو، اتوبوس و... است که فاصله‌گذاری اجتماعی ممکن است رعایت نشود. موضوع اجباری شدن ماسک در دستور کار نیست، اما توجه به استفاده از ماسک از جمله ماسک‌های خانگی را در مکان‌های شلوغ نظیر ناوگان حمل و نقل عمومی را خواهیم داشت.

سرنوشت کرونا در روزها و هفته‌های آتی

وی همچنین در پاسخ به پرسشی درباره آینده بیماری کرونا گفت: دنیا هیچ تصور مشخصی برای روزهای آینده این بیماری ندارد. در مجموع هیچ تصویر روشن شفاف و واضحی در دنیا برای سرنوشت این ویروس در روزها و سال‌های آتی وجود ندارد. هیچ کدام از اظهار نظرهای مطرح شده در دنیا علیرغم علمی بودن آن، قطعی نیستند.

بازگشت مشاغل و موج دوباره کرونا؛ آری یا خیر؟

وی درباره بازگشایی دوباره مشاغل و احتمال موج دوباره این بیماری گفت: به هر حال بازگشت مشاغل در قالب طرح فاصله‌گذاری هوشمند من جمله‌ای و تدریجی خواهد بود. در گام دوم نیز مشاغل با خطر متوسط و در فاز مهار هم مشاغل غیر ضروری و لوکس می‌توانند به روال خود بازگردند. همزمان با بازگشایی مشاغل ارزیابی ریسک خواهیم داشت و هر جا که ببینیم افزایش ریسک داریم به راحتی می‌توان تصمیم گرفت. توسعه تست‌های تشخیصی در سراسر کشور و شناسایی زودهنگام همچنین تولید آنتی‌بوت و تایید نهایی تست‌های سرولوژیک بسیار کمک کننده خواهد بود. این‌ها کمک می‌کند تا با رعایت جدی پروتکل‌ها و نظارت بر آن‌ها با کمترین ریسک بتوانیم بازگشت حرکت چرخه اقتصادی را شاهد باشیم.



بیمار کرونا در این بیمارستان بستری بودند. البته با وجود کاهش محسوس مراجعین به بیمارستان‌ها در سراسر کشور، در هفته‌های اخیر تست سرپایی کرونا افزایش داده‌ایم.

یک سوم تخت‌های ICU اختصاصی کرونا، خالی است

وی در پاسخ به پرسش ایسنا درباره برخی محدودیت‌ها در تجهیزات و تخت‌های آ‌سی‌یو که پیش از این اعلام شده بود، گفت: برآوردهای ما بر اساس بدبینانه‌ترین سناریوها تنظیم می‌شود. بر همین اساس در اسفندماه به سمت افزایش تخت‌های آ‌سی‌یو حرکت کردیم و در کمترین زمان حدود هزار تخت آ‌سی‌یو به مجموعه تخت‌های بیمارستانی اضافه کردیم. در مجموع حدود ۸۵۰۰ تا ۹۵۰۰ تخت فعال آ‌سی‌یو داشتیم که کمتر از ۵۰ درصد آنها به کرونا اختصاص یافت و البته در طول این مدت و حتی در پیک بیماری هیچ گاه اشغال ۱۰۰ درصدی تخت‌های اختصاصی کرونا را نداشتیم.

اجباری شدن ماسک در دستور کار نیست

وی همچنین در پاسخ به پرسشی درباره توصیه اجباری شدن استفاده از ماسک در مترو و اتوبوس، گفت: توصیه ما به استفاده از ماسک و ماسک‌های خانگی در مکان‌های

سخنگوی وزارت بهداشت ضمن تشریح آخرین وضعیت بیماری کووید ۱۹ در کشور و شیب نزولی آن در هفته‌های اخیر، گفت: حدود یک سوم آمارهای مرگ و میر و مبتلایان جدید این بیماری مربوط به تهران است.

کیانوش جهانپور در ارتباطی ویدئو کنفرانسی با خبرنگاران ضمن اشاره به روند کلی بروز و مرگ و میر کووید ۱۹ در کشور و شیب به نسبت نزولی آن طی چند روز اخیر، گفت: با وجود روند نسبتاً نزولی، در هفته‌های اخیر بیش از ۴۰ تا ۷۰ درصد آمار مرگ و میر و موارد جدید ابتلا به بیماری کووید ۱۹ مربوط به تهران بوده است.

وی ادامه داد: پیک این بیماری در کشور مربوط به هفته‌های آخر اسفند و همچنین روزهای اول فروردین است که روندی صعودی داشت اما پس از آن در تمامی کلی شیب نزولی کندی را شاهد هستیم.

جهانپور افزود: تاکید می‌کنم که همزمانی پیک و طغیان بیماری در استان‌ها را نداشته‌ایم و این موضوع یکی از ویژگی‌های کرونا در ایران است.

وی ادامه داد: به عنوان مثال روز سه‌شنبه حدود ۹ تا ۱۰ استان مرگ و میر این بیماری صفر بوده است.

کاهش محسوس مراجعه به بیمارستان‌ها

جهانپور درباره مراجعه بیماراران کرونا به بیمارستان‌ها نیز گفت: در این زمینه نیز کاهش محسوس مراجعین در سراسر کشور البته به استثنای ۵ تا ۶ استان را داشته‌ایم؛ به عنوان مثال در یک استان یک بیمارستان کاملاً به کرونا اختصاص داده شده بود، این در حالی است که حدود دو شب گذشته تنها دو

رئیس جمهور در جلسه هیأت دولت:

گزارش دیوان محاسبات در مورد ارز صد درصد غلط بود

خواهد شد.

وی با بیان اینکه تامین نیازها در دو بخش کسب و کار و بهداشت و درمان تامین خواهند شد و به همین منظور صندوق بیکاری را تامین کنیم، خاطر نشان کرد: برای این موضوع ۲۵ هزار میلیارد اعتبار در نظر داریم، همچنین برای ارائه تسهیلات به مردم ۷۵ هزار میلیارد در نظر گرفته شده است که ۲۵ هزار میلیارد تومان آن بدون بهره در اختیار آنها گذاشته می‌شود و ۵۰ هزار میلیارد تومان آن را نیز بانک‌ها با سود ۱۲ درصد در اختیار کسب و کارها قرار می‌دهند.

واگذاری شستا کاری بزرگ بود

وی با بزرگ خواندن واگذاری شستا، گفت: شستا که آن همه پشت آن حرف و حدیث بود را به پشت شیشه آوردند و توانستند آن را شفاف کنند؛ چرا که اگر شفاف نباشد بورس آن را قبول نمی‌کند.

رئیس دولت دوازدهم با یادآوری زمانی که بوده سال ۹۸ به مجلس ارائه شده است، خاطر نشان کرد: در آن زمان گفتم که شستاد بورس ارائه خواهد شد و هر ماه در ۹۸ این موضوع را پیگیری کردیم، کار بزرگی انجام گرفته است و این هولدینگ بزرگ به بورس عرضه شده است؛ امروز ۱۰ درصد سهام این شرکت بزرگ عرضه می‌شود و ۲ میلیون نفری که در بورس حضور دارند، می‌توانند ۸ میلیارد سهم ارائه شده آن را خریداری کنند.

روحانی با بیان اینکه معاندان می‌گفتند که اقتصاد ایران خراب است اما تعجب است که بورس آن خوب است، افزود: آنها مجبور به اعتراف شدند؛ عرضه‌بناگاه‌های مبارزه با فساد است جای اصلی شفافیت در بورس است و باید فضا را رقابتی کنیم و مردم به صحنه بیایند.

وی اضافه کرد: من از مابقی دستگاه‌های دولتی مثل ایمیدرو، نفت و دفاع هم می‌خواهم که این مدل را پیاده و کل سهام را یکجا عرضه کند؛ به تامین اجتماعی، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و شرکت شستا که این کار عظیم را انجام دادند و موفق بزرگی برای همه ما است، تبریک می‌گویم.

خبر



صورتی است که مردم و همه ارکان کشور کنار یکدیگر باشند دولت وظیفه دارد برای شناسایی افراد مبتلا تلاش کند و آنها را از جامعه جدا کند و به بیمارستان‌ها و نقاهتگاه‌ها هدایت کند تا درمان شوند و بخش‌های دیگر را مورد سربایت قرار ندهند.

فعال شدن طرح‌های بزرگ کشاورزی در سال جدید

رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود، به فعال شدن طرح‌های بزرگ کشاورزی دولت در سال جدید اشاره کرد و ابراز داشت: با لطف الهی در سال ۹۹ طرح‌هایی که می‌خواستیم یعنی طرح ۴۶ هزار هکتاری در سیستان و بلوچستان در حال فعالیت است و طرح ۲۹۵ هزار هکتاری خوزستان و ایلام آماده شده و در حال فعالیت است.

وی ادامه داد: در مجموع هم در نتیجه تلاش‌ها، فعالیت‌ها و اقداماتی که انجام شده و هم به دلیل بارش رحمت الهی که امسال هم شامل حال ما بوده است، سال خوبی در بخش کشاورزی خواهیم داشت. در مجموع ۵۰ تا ۵۵ آبگیری شد و دریاچه ارومیه به وضعیت ۱۰ سال قبل بازگشته است و این کار عظیم و بزرگ بود که توسط دولت انجام شد و در سال جاری هم طرح‌های بزرگی در زمینه آب و خاک توسط دولت در تابستان و پاییز به بهره‌برداری خواهد رسید.

رئیس جمهور تصریح کرد: معلوم است که امسال همه بخش‌های اقتصاد و اجتماعی تحت تاثیر است که باید در برابر آسیب‌ها برنامه‌ریزی کنیم و طبق برنامه‌ای که پیش‌بینی کرده‌ایم، مردم مطمئن باشند نیازهای اساسی آنها تامین

رئیس جمهور گفت: گزارش دیوان محاسبات در مورد ارز صد درصد غلط و بی‌اطلاعی محض از قوانین کشور بود که برای ما بسیار بد است، دستگاه نظارتی حرفی بزند و از قانون خبر نداشته باشد. به گزارش خبرنگار ایلنا، حسن روحانی در جلسه هیئت دولت افزود: هر کس از بودجه استفاده می‌کند باید مورد نظارت باشد و دیوان باید بیان کند، دوستان ما بیانشان به نحوی نباشد که مردم را دچار شبهه کنند.

رئیس جمهور تصریح کرد: سازمان نظارتی قبل از اینکه گزارش تهیه کند، مگر با مسئولان دولتی قهر است که با آنها صحبت نمی‌کند. رئیس بانک مرکزی شب گذشته به خوبی پاسخ دادند و این به معنی این نیست که دولت از نظارت بدش می‌آید، نظارت باید باشد، در قانون اساسی آمده و ما در دولت مجری قانون اساسی هستیم؛ منتها می‌گویم مانع و نیمه کار نکنیم.

باید همزمان با بیماری و بیکاری مبارزه کنیم

رئیس جمهور گفت: وزارت بهداشت و درمان تلاش خوبی را انجام داده است و کادر پزشکی ما در این مقطع تاریخی از پایان بهمن تا آبان بخشی سرفراز در برابر مردم است.

روحانی تصریح کرد: امروز مهم‌ترین مساله و دغدغه مردم ماسلامت و معیشت است و باید کاری کنیم که همزمان با بیماری و بیکاری مبارزه کنیم و اگر بتوانیم این دیدگاه جامع را به خوبی اجرایی و عملیاتی کنیم، آن‌شالله قدم به قدم می‌توانیم شرایط کشور را به سمتی هدایت کنیم که برای مردم ما مطلوب باشد.

وی افزود: البته در مساله ویروس کرونا که یک معضل برای همه کشورهای جهان است، همه در دنیا تحت تاثیر موج این بیماری قرار گرفتند و برای اولین بار است که یک بیماری نامش به یک معیار تاریخی برای محاسبات تبدیل شده؛ کرونا و پساکرونا.

رئیس جمهور یادآور شد: دوران کرونا باید چگونه با آن مقابله کنیم و بعد از آن باید چگونه کشور را سامان دهیم، در این امر موفقیت ما در

بایلنا همراه شوید
خبرگزاری کار ایران «ایلنا»
ILNA